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☆☆ブックスタート Ｓｈａｒｅ ｂｏｏｋｓ ｗｉｔｈ ｙｏｕｒ ｂａｂｙ！☆☆ 
ブックスタートの目的は、「赤ちゃんと保護者が、絵本を介して心ふれあうひとときをもつきっかけをつくる」こと。 

絵本の持つ意味と役割は何ですか？ 

それは、親と子が共に居て、赤ちゃんに語りかけるお母さんやお父さんの温かな声に包まれている喜びの時間を共有

（ｓｈａｒｅ）することに、絵本の最も大切な役割があります。（「絵本は心のへその緒」松居直著より抜粋） 

絵本を読んであげると赤ちゃんは、自分がとても大事にされていることを知り、喜びを感

じて微笑みます。その喜びと微笑は読んでいる親を幸せにします。ブックスタートの通知を

受け取った方はぜひブックスタート会場にお出でください。 
 
☆☆☆令和元年度 公民館講座開講式☆☆☆ 
令和元年５月１９日（日）漁村センター 研修室にて公民館講座合同開講式を行いました。

今年は新たに「パステルアート教室」「ドイツ料理教室」「遺言講座」の３講座が加わり、１３講座に延べ１４９名が申

し込みくださいました。 

開講式では小谷町長・飯島教育長にご挨拶をいただき、講座運営のお願いなどを伝えたあと、「パステルアート教室 

」の講師 関根 信子先生 による講演及び体験を行いました。「パステルアートの世界をのぞいてみましょう」をテー

マに、パステルアートの起源と技法を分かりやすく解説していただき、ハガキに花束を描く体験を、開校式に出席され

た来賓、講師、受講生の皆さんで楽しく行いました。受講生の一人からは、「とても楽しい体験で、もっとパステルアー

トをやってみたい」との声が聴かれました。 

講演後は各講座に分かれて自己紹介・打ち合わせを行いました。受講生の皆様には、講座で学んだ成果を３月に開 

催する生涯学習フェスティバルでご披露いただく予定です。 

＜令和元年度の講座一覧＞ 

●貝合わせ教室 ●おいしい講座 ●知求人講座 ●英会話教室 

●磯節教室（唄の部） ●磯節教室（踊りの部） ●書道教室 

●寄せ植え教室 ●パステルアート教室 

●ドイツ料理教室 ●遺言講座 ●スマートフォンの使い方教室（入門編） 

●男のおつまみ教室 

★★小学生対象の令和元年度「サタモン」は、５月からスタート！！★★ 

～「母の日」のプレゼントづくり♪ みんなステキにできました！！～ 

 「母の日」の５月１２日、中央公民館 美術工芸室で小学生１６名が、 

庄司さとこ先生にご指導をいただき、“生花でのフラワーアレンジメントづ 

くり”を楽しみました。最初にメインとする花を自分の好みで選び、残りの 

花材を色や形を見ながら、思い思いに挿していきました。子ども達からは、 

「お花の名前がわかって嬉しかった♪」「仕上がりが、みんな違って楽しか 

った♪」等々の声が聴かれました。ママへの“プレゼント”は、メッセージ 

カードも添えておしゃれにラッピングし、満面の笑みで持ち帰りました。 

 庄司先生のやさしいご指導で、笑顔いっぱいの貴重な体験教室となりました♪ 

 最高のプレゼントができたね♪♪ 

 

生涯学習情報を速報でお知らせ！ 

詳しくは 267-0230 へ☎ください！ 

回覧 

報 告 

報 告 

裏面にも記事があります♪ 



 

 

 

☆☆☆第２２回大洗町近郊中学校バスケットボール大会☆☆☆ 

第２２回大洗町近郊中学校バスケットボール大会が、5 月１１日(土)、１２日(日)の 2 日間にわたり、第一中学

校体育館及び南中学校体育館で開催され、男女それぞれ 12 チームが熱戦を繰り広げました。 

 男子の部では、多くの接戦が繰り広げられる中、決勝トーナメントに進んだ大洗一中が準優勝、大洗南中も粘り

強く最後まで戦う姿を見せてくれました。 

 女子の部でも、大洗一中が力を発揮し決勝トーナメントに進出し準優勝。大洗南中も精一杯戦い、試合ごとに成

長が見られました。 

中学生の運動部活動の集大成である「総合体育大会」が近づき、どのチームも気持ちが入ったプレーを見せてく

れました。この大会での経験を次に繋げ、大洗の子ども達が存分に力を発揮できることを期待しましょう。 
 

 
 
 
 
 
 
 

         
    
 

 
 

☆☆☆遺跡の取扱いについて☆☆☆ 
大洗町内には全部で１０６箇所の遺跡が存在します。１万年以上古い旧石器時代に始まり、自然と共生した縄文

時代、県内でも有数の大規模な集落が展開する弥生時代、磯浜古墳群に代表される埴輪を並べた古墳時代、１０に

のぼる城館跡が造られる中世など、大洗町の歩みを理解する上で大切な生活の痕跡が地下に埋もれています。 

これらの遺跡の範囲で、家を建てる場合、お店を作る場合、駐車場を建設する場合、宅地造成をする場合など地

下を掘削する工事を行う場合には、規模の大小に関わらず、工事に着手する６０日前までに、文化財保護法第９３

条に規定された届出を、町生涯学習課まで提出することが義務付けられています。 

住宅建設などの計画がある方は、設計士さんや工務店、工事業者と相談の上、【大洗町埋蔵文化財照会申請書】

を提出してください。インターネットで検索いただきますと、様式が印刷できます。開発予定地の地図を添えて、

生涯学習課窓口へ直接提出するか、ＦＡＸ番号：２６７－１０５１（町生涯学習課）までお送りください。遺跡の

取扱いが事前に必要な場所であるのかどうか、回答させていただきます。 

 

 

☆☆☆いばラッキーがフラフェスティバル2019に登場☆☆☆ 

5/12（日）ひたち海浜公園で行なわれた「ひたちなかフラフェスティバル 2019」に参

加しました！会場には いばラッキーをはじめ、アライッペや東海村のイモゾーくんが駆けつ

け、いよいよ 9 月に迫った茨城国体の開催をＰＲし、会場を大いに盛り上げてくれました！

大洗町国体推進室ＰＲブースでは、レク・クロッケー体験やフェイスペイント、広報啓発品

の配布を行い、多くの方に大洗町開催競技を周知することが出来ました♪ 

茨城国体開催まであとわずかとなりましたが、現在、国体推進室では、①炬火名(※)の募集②炬火ランナーの募集

③花いっぱい運動参加者の募集④運営ボランティアの募集、を行っております。４点それぞれの応募に関する詳細

や活動内容については、国体推進室までお問合せくださいみんなの力で国体を成功させましょう★ 

一中女子 一中女子 

報 告 

南中女子 

一中女子 一中男子 南中女子 南中男子 

《お問合せ先》大洗町教育委員会 生涯学習課 
社会教育係・文化振興係・スポーツ振興係・ 
博物館管理係・国体推進室 
TEL：267-0230  FAX：267-1051 
E‐mail：syougai@town.oarai.lg.jp 
WEB：http://www.oarai.lg.jp/ 

いきいき茨城ゆめ国体の開催まで あと 122  日（５月２９日時点）  

 

※「炬火」とは・・？ 

左のイラストのいばラッキー
が持っている火のことです。 
国体のシンボルとなるもの

で、各市町村でそれぞれの
「まちの火」を起こします。 


